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進級おめでとうございます！ 

新４年生のみなさん、進級おめでとうございます。新しい学年やクラスに期待を抱い
て新学期を迎えたことと思います。 
 ４年生では、クラブ活動が始まり、高学年への準備をしていく学年となります。学習
内容もより深まり、じっくりと考えたり、自分の思いを相手に伝わるように表現をした
りすることがより大切になってきます。また、友達との関係や活動の幅が広がってくる
学年でもあります。いろいろな行事を仲間と取り組む中で、共に学び、共に助け合い、共
感し合いながら仲間のよさを実感するとともに、高学年に向けての意識を高めてほしい
と思います。 
 私たち担任も、自身の力をつけていけるように子供たちと一緒に頑張ります。１年間、
教育活動に御理解と御協力をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

上尾市立瓦葺小学校 

第４学年 学年だより 

令和６年４月８日 

担任紹介 １組 担任   

 

みなさんと勉強や運動ができるこ

とを楽しみにしていました。楽しく

笑顔あふれるクラスをつくれるよ

う、協力して一緒にがんばっていき

ましょう！ 

２組 担任   

 

 一年ぶりにみなさんと一緒に活動

できることになり、とてもうれしい

です。めあてをしっかりもって、自

分もクラスも大きく成長させていき

ましょう。 

３組 担任   

 

笑顔あふれる、さわやか３組なク

ラスになるよう One for all 、All for 

one を合言葉に、一緒にがんばりま

しょう。 



 

 

 

 

●「家庭連絡票」「保健調査票・緊急連絡票」「引き渡しカード」は、９日（火）に緑色の封筒

に入れてご提出ください。 

●本日配布しました「保健調査票（歯科）」「結核問診票」「運動器検診調査票」は、１２日

（金）にご提出ください。 

●学習ノート（国語・社会・算数・理科・道徳）は、一括購入させていただきました。 

 ２冊目以降は、同じ行・マスのものを御家庭で購入するようお願いします。 

●教科書を配布しました。乱丁、落丁等を確認いただき、記名をしてください。 

その他の持ち物についても記名をしてください。 

●今後の学習で、漢字辞典と分度器を使用します。分度器は、学校でも購入用封筒をお配り 

 します。 

●今年度から、欠席の連絡をさくら連絡網でしていただくことになっております。 

●筆記用具、日用品の記名と補充の確認をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

授業参観・懇談会です！ 
 

４月１２日（金） １３：４０～１４：２５ 授業参観  

１４：４０～      懇談会 

 

  今年度初めての授業参観・懇談会です。１年間の学習や生活、行事等についての概要をお知

らせします。また、保護者の皆様との懇談を通して子供たちのよりよい成長につなげていきた

いと考えております。ぜひ御出席ください。 お待ちしております。 

 

お 知 ら せ 

 

 

 

国 語･･･春のうた なりきって書こう 白いぼうし 図書館の達人になろう 漢字辞典を使おう など 

書写･･･学習の進め方 点画の種類 

社会･･･わたしたちの埼玉県 

算数･･･１億より大きい数を調べよう グラフや表を使って考えよう 

理科･･･季節と生き物 晴れの日の気温の変化 

道徳･･･道子の赤い自転車 お母さんのせい求書 

外国語･･･世界のいろいろなことばであいさつをしよう 

総合･･･もっと深く地域を知ろう 

音楽･･･音楽で心の輪を広げよう 

図工･･･絵の具のぼうけん、たのしさ発見！ つけて、のばして、生まれる形 

体育･･･体ほぐし 鉄棒運動 かけっこ・リレー 

学習予定 


